
Über 250 Teilnehmer besuchten den ersten  
österreichischen Facility Management-Day unter dem  
Motto „Vertrauen schaffen. Gemeinsam erfolgreich sein.“.

Reger Austausch zwischen Referenten und Teilnehmern sorgte für einen 
bewegten Tag – eine Konferenz mit Innovation und Wissen aus erster 
Hand ging im Park Hyatt Vienna erstmals erfolgreich über die Bühne. 
Fortsetzung folgt!

NACHLESE FM-DAY 2015

Die meisten  
Teilnehmer wurden  
über persönlichen  
Kontakt bzw.  
Newsletter auf den  
FM-Day aufmerksam.

Für alle 
Teilnehmer 
hat sich die 
Teilnahme 
am FM-Day 
gelohnt.

Die 
Konferenzwebsite 
mit der Nachlese: 
www.fm-day.at/rueckblick

90% 
der Befragten fanden den 
Veranstaltungsort sehr gut.

Das tolle 
Ambiente 
gab perfekten 
Raum für 
Networking.

 Die Veranstaltung war sehr professionell organisiert und die Inhalte äußerst 
ansprechend – endlich eine Fachveranstaltung mit wirklich gesammelt  
professionellen Inhalten! Ich werde nächstes Jahr auf alle Fälle wieder dabei sein. 

Andreas Gassner, Ernst & Young Advisory Services GmbH

www.fm-day.at
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Für den FM-Day 2016 stehen unter anderem 
noch mehr Trends und Innovationen, mehr 
Best-Practise Beispiele und mehr Zeit 
für Networking am Programm.

Wir freuen uns auf Sie!

 Der FM-Day bietet eine ausgezeichnete Plattform zum fachlichen Austausch 
und die Möglichkeit, sich von praxisnahen, lebendigen und interessanten Vorträgen 
inspirieren zu lassen. Eine gelungene und ausgezeichnet organisierte Veranstaltung! 

Lisa Koller, Reso Partners AG, Schweiz

Für 3von4 Teilnehmern entsprach  
der FM-Day den Erwartungen in jeder Hinsicht.

SAVE THE DATE

28. September 2016

Park Hyatt Vienna

 Es war aus meiner Sicht eine sehr positive und gelungene Veranstaltung. 
Dies kann durch die Themenauswahl der Vorträge aber auch die stimmungsvolle 
Abendveranstaltung mit Persönlichkeiten aus verschiedenen Branchen belegt werden. 

Thomas Tischler, Österreichische Facility Management Gesellschaft mbH

Anmerkung: Aus Gründen der Lesbarkeit werden keine 
geschlechtsspezifischen Formulierungen verwendet. Die  
genannte Form ist für beide Geschlechter zu verstehen. 

87 retournierte Fragebögen dienten als Basis für die Auswertung.

Besonders haben 
die Teilnehmer das 
vielfältige Programm 
und die Annährungen 
der verschiedensten 
Themenbereiche 
geschätzt.

Den FM-Day im Gesamten fanden

sehr gut 

69%

gut
 29%

weniger gut 1% NA 1%
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